

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

★ 8 АПР 43

Лауреат Сталинской премии заслуженный деятель искусств П. П. Кончаловский закончил работу над картиной «Лермонтов». Поэт изображен на картине в дни первой ссылки на Кавказ. В ожидании лошадей, которые должны повести его дальше, в месту ссылки, М. Ю. Лермонтов прилеж отдыхнуть на диване в помещении станции у подножия Кавбена, освещенные солнцем вершины которого видны в раскрытую мастерю дверь. На снимке: художник П. П. Кончаловский в своей мастерской у топые что законченного им полотна; на фото виден центральный фрагмент картины.

Фото Л. СМЕРНОВА

